

Súd: Okresný súd Košice I  
Spisová značka: 10T/14/2019  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7119010337  
Dátum vydania rozhodnutia: 01. 04. 2019  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Jozef Mikluš  
ECLI: ECLI:SK:OSKE1:2019:7119010337.1

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Košice I, samosudca JUDr. Jozef Mikluš, vydáva podľa § 353 ods. 1 Tr. por.

### rozhodol:

obvinený:

T., nar. XX.XX.U. v K., trvale bytom K., M.. XXXX/XX,XXX XX K.

uznáva sa za vinného, že

Ad 1./ v K., na ul. M.. XX, v čase od 13:00 hod. dňa 02.09.2016 do 06.09.2016, prostredníctvom sociálnej siete H. pod nickom T. B. kontaktoval cez chatovacie okno poškodenú V. K., nar. XX.XX.XXXX, bytom ul. B., od ktorej pod fiktívnou zámienkou, že sa stala výherkyňou mobilného telefónu zn. J. farby, podvodne vylákal úhradu finančnej čiastky vo výške 1.000,- CZK na bankový účet IBAN: B. vedeného v W. na meno T. bytom K., M.. XX a následne vylákal jej prístupové údaje k jej platobnej karte č. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX vedenej k jej osobnému účtu v Z. číslo účtu XXXXXXXXXXXX/XXXX, ktoré mu mali slúžiť na kontroly vykonanej platby zo strany poškodenej V., kedy bez jej vedomia a súhlasu, vykonal prevod finančných prostriedkov z jej osobného účtu číslo XXXXXXXXXXXX/XXXX vo svoj prospech, a to prostredníctvom troch platieb za internetové hry realizovaných 05.09.2016 vo výške 245,21,- CZK, 490,70,- CZK a 1.227,17,- CZK na účet spol. N. A., dňa 06.09.2016 vykonal prevod finančných prostriedkov z účtu poškodenej vo výške 1.475,69,- CZK a 2.758,64,- CZK na účet spol. V. za nákup tovaru v zmysle ním vytvorenej objednávky zo dňa 03.09.2016 č. XXXXXXXXXXXXXXXX a XXXXXXXXXXXXXXXX, týkajúcej sa kúpy písacieho stola T., stolovej lampy P., obrazu s klinovým rámom vo výške 220,61,- CZK na účet spol. XX B. F., A. na dobitie kreditu mobilného čísla XXXX XXX XXX, následne s poškodenou prestal komunikovať, finančné prostriedky jej nevrátil a údajne vyhratý mobil jej nedodal, čím takto neoprávneným prevodom finančných prostriedkov prostredníctvom platobnej karty č. XXXXXXXXXXXXXXXX spôsobil poškodenej V., bytom ul. B. celkovú škodu vo výške 7.418,- CZK v prepočte podľa aktuálneho kurzového lístka 274,52,- EUR,

Ad 2/ v K., na ul. M.. XX, dňa 15.01.2017, v presne nezistenom čase, prostredníctvom sociálnej siete H. pod nickom P. N. kontaktoval cez chatovacie okno poškodenú V. H., nar. XX.XX.XXXX, bytom L. od ktorej pod fiktívnou zámienkou, že sa stala výherkyňou mobilného telefónu zn. B. a finančnej hotovosti vo výške 1.500,- EUR, vylákal jej prístupové údaje k jej platobnej karte č. XXXXXXXXXXXXXXXX vedenej k jej osobnému účtu v D. A. P.slo účtu XXXXXXXXXXXX/XXXX, prostredníctvom ktorej následne z uvedeného účtu poškodenej dňa 24.01.2017 previedol finančnú hotovosť vo výške 230,-€ a 100,-€ v prospech internetového obchodníka G. na svoj založený účet, následne v ten istý deň previedol z účtu poškodenej finančnú hotovosť vo výške 50,-€ a 50,-€ v prospech internetového obchodníka P. za nákup 2 darčekových poukazov P. v hodnote 50,-€ na meno T. B., K., A. J., a to z e-mailovej adresy V., čím neoprávneným prevodom finančných prostriedkov prostredníctvom platobnej karty č. XXXXXXXXXXXXXXXX spôsobil poškodenej V., celkovú škodu vo výške 11.839, 19,- CZK v prepočte podľa aktuálneho kurzového lístka 438,14,- EUR,

Ad 3./ v K., na ul. M., dňa 14.04.2017, v presne nezistenom čase, prostredníctvom sociálnej siete H. pod nickom F. kontaktoval cez chatovacie okno poškodeného C., nar. XX.XX.XXXX, bytom U., od ktorého pod fiktívnou zámienkou, že sa stal výhercom kuchynskej linky v hodnote 180.000,- CZK, vylákal jeho prístupové údaje k jeho platobnej karte č. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX vedenej k jeho osobnému účtu v Z. číslo účtu XXXXXXXXXXXX/XXXX, prostredníctvom ktorej následne vykonal tri platby v prospech internetového obchodníka F.. B. za nákup tvrdeného skla J. pre mobilný telefón zn. J. v hodnote 18,99,- EUR, tablet zn. C. X Z. V. v hodnote 79,00,- EUR a tablet zn. W. s príslušenstvom v hodnote 135,- EUR, a to z e-mailovej adresy V. s fakturačnou adresou T., čím takto neoprávneným prevodom finančných prostriedkov prostredníctvom platobnej karty č. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX spôsobil poškodenému C. celkovú škodu vo výške 6.222,40,- CZK v prepočte podľa aktuálneho kurzového lístka 232,01,- EUR,

Ad 4/ v K., na ul. M., v čase od 12.00 h dňa 14.06.2017 do 15.06.2017 prostredníctvom sociálnej siete H. kontaktoval pod doposiaľ nezistenou identitou poškodenú Q. Y., nar. XX.XX.XXXX, bytom ul. N. od ktorej pod fiktívnou legendou, že sa stala výherkyňou pračky zn. A., vylákal číslo a prístupové údaje k jej kreditnej karte č. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX vystavenej k jej osobnému bankovému účtu č. XXXXXXXXXXXX/XXXX vedenom v V. so sídlom M., prostredníctvom ktorej následne, bez vedomia a súhlasu poškodenej, vykonal prevod finančných prostriedkov z jej osobného účtu číslo XXXXXXXXXXXX/XXXX vo svoj prospech, a to dňa 15.06.2017, celkovo sedem úspešných platieb, vo výške 2.929,92,- CZK v prospech mobilného operátora XX B., ktorou bola uhradená faktúra č. XXXXXXXXXXXX za poskytovanie služieb v súvislosti s užívaním mobilného telefónneho čísla XXXX XXX XXX., vo výške 2.512,03,- CZK v prospech internetového obchodníka H. za nákup pánskych hodín zn. N. vo výške 26,17,- CZK, 517,32,- CZK, 9,42,- CZK, 837,87,- CZK a 229,48,- CZK v prospech internetového poskytovateľa služieb H., následne v dobe od 15.06.2017 do 22.06.2017 sa štyrikrát neúspešne pokúsil o prevod finančných prostriedkov z účtu poškodenej prostredníctvom predmetnej kreditnej banky vo výške 369,22,- CZK, 246,23,- CZK, 5.207,23,- CZK a 370,36, CZK v prospech internetového obchodníka E., ktoré neboli z dôvodu blokáde kreditnej karty zrealizované, čím takto neoprávneným prevodom finančných prostriedkov prostredníctvom platobnej karty č. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX spôsobil poškodenej Q. bytom ul. N. A. celkovú škodu vo výške 7.062,21,- CZK v prepočte podľa aktuálneho kurzového lístka 269,93,- EUR,

čím takto spôsobil pre poškodených celkovú škodu vo výške 1.214,60,- EUR,  
t e d a

-neoprávnene si obstaral platobný prostriedok a použil ho,

t ý m s p á c h a l

-prečin neoprávneného výrobenia a používania platobného prostriedku, elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 ods. 1 Tr. zák.

Z a t o s a o d s u d z u j e

za skutok pod bodom 1

Podľa § 44 Trestného zákona u p ú š ť a od uloženia súhrnného trestu u obvineného vzhľadom k tomu, že trest uložený trestným rozkazom Okresného súdu Prievidza sp. zn. 2T 80/2018 zo dňa 12.7.2018, ktorým mu bol uložený súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 15 mesiacov s podmieneným odkladom na skúšobnú dobu v trvaní 20 mesiacov za súčasného zrušenia trestu uloženého obvinenému trestným rozkazom Okresného súdu Lučenec sp. zn. 2T 178/2016 zo dňa 9.12.2016, pokladá na ochranu spoločnosti a nápravu páchatela za dostatočný.

za skutky pod bodmi 2 až 4

Podľa § 219 ods.1, § 38 ods. 2,3 § 36 písm. d), k), l), § 37 písm. h), m), § 42 ods.1 Tr. zák. súd ukladá obvinenému súhrnný trest a to podľa § 56 ods. 1 Tr.zák., peňažný trest vo výške 1200 (jedentisícdivesto) Eur a podľa § 54 Tr.zák. trest povinnej práce vo výmere 300 (tristo) hodín.

Podľa § 57 ods. 3 Tr. zák. súd pre prípad, že by výkon peňažného trestu mohol byť úmyselne zmarený ustanovuje náhradný trest odňatia slobody v trvaní 1 (jeden) rok.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zák. súd súčasne z r u š u j e výrok o treste uložený obvinenému skorším rozsudkom Okresného súdu Humenné sp. zn. 3T 29/2018 zo dňa 15.5. 2018, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 7.6.2016 a ktorým bol odsúdený podľa § 219 ods. 1, 212 ods.1, § 54 Tr. zákona na trest povinnej práce vo výmere 300 (tristo) hodín, ako aj všetky rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, nakoľko na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku súd ukladá obvinenému povinnosť nahradiť poškodeným:

- V., nar. XX.XX.XXXX, bytom ul. B. škodu vo výške 7.418,- CZK

- V., nar. XX.XX.XXXX, bytom ul. XX. R. XXXX/XX, XXX XX S.-W., H. T., škodu vo výške 11.839, 19,- CZK

- C., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom D. - S., bytom U. XX, okres W., H. T., škodu vo výške 6.222,40,- CZK,

- Q., nar. XX.XX.XXXX, bytom ul. N. celkovú škodu vo výške 7.062,21 ,- CZK.

### **Poučenie:**

Proti trestnému rozkazu môže podať odpor obvinený, osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor. Odpor sa podáva na súde, ktorý trestný rozkaz vydal, a to do 8 dní od jeho doručenia. Poškodený môže podať odpor proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody; ak poškodený podá odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody. Samosudca odkáže uznesením poškodeného na občianske súdne konanie, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom. Zúčastnená osoba môže podať odpor proti výroku, ktorým bolo uložené ochranné opatrenie; ak zúčastnená osoba podá odpor, prejedná samosudca návrh na uloženie ochranného opatrenia na verejnom zasadnutí.

Ak proti trestnému rozkazu podá oprávnená osoba v lehote odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie; pri prejednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je samosudca viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu, ani výrokom o ochrannom opatrení obsiahnutými v trestnom rozkaze.

Ak je obvinený stíhaný pre trestný čin uvedený v § 211 Tr. poriadku, môže poškodený vziať súhlas s trestným stíhaním späť až dotedy, kým sa trestný rozkaz nedoručí niektorej z osôb uvedených v odseku 1. Späťvzatím súhlasu sa trestný rozkaz ruší a samosudca trestné stíhanie zastaví.

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, poškodený, zúčastnená osoba, ako aj prokurátor sa môžu výslovným vyhlásením vzdať práva podať odpor a okrem poškodeného môžu výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť, a to až dotedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu; po tomto vyhlásení už nemôžu odpor podať. Osoba, ktorá je oprávnená podať v prospech obvineného odvolanie, môže vziať podaný odpor späť len s jeho výslovným súhlasom. Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť, trestný rozkaz sa prednesením obžaloby prokurátorom na hlavnom pojednávaní ruší. Ak sa v určenej lehote nepodá odpor, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným.